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Пояснительная записка к отчету о реализации муниципальной программы МО «Селижаровский район» «Управление муниципальным имуществом и регулирование земельных отношений» на 2018-2023 годы за 2020 год 
I. Наименование программы: муниципальная программа МО «Селижаровский район» «Управление муниципальным имуществом и регулирование земельных отношений» на 2018-2023 годы (далее программа) утверждена Постановлением администрации Селижаровского района от 19.12.2017 № 529 (с изменениями и дополнениями). 

II. Администратором муниципальной программы является комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными вопросами администрации Селижаровского района. Срок действия программы 2018-2023 годы.                                                                                                                                                                          
III. Цель муниципальной программы: «Обеспечение эффективного управления муниципальным имуществом и использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственной собственности до разграничения».
IV. Общий бюджет программы на 2020 год составил 3568,0 тыс. руб., фактически израсходовано 3411,6 тыс. руб.
            Программа содержит подпрограмму.

            Подпрограмма 1 «Повышение эффективности управления муниципальным имуществом и использования земельных участков»:

- запланировано 1669,4 тыс. руб., освоено 1516,3 тыс. руб. (0,91).  
            Мероприятие 2.001 «Проведение оценки объектов» выделено средств 50,0 тыс. руб., освоено средств 48,0 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием по фактической потребности.

            Мероприятие 2.002 «Оформление схем расположения земельных участков на кадастровом плане (карте) территории, проведение кадастровых работ при формировании земельных участков, уточнение границ населенных пунктов, изготовление технических паспортов, технических планов» выделено средств 446,0 тыс. руб., освоено средств 318,1 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием по фактической потребности.
 

           Мероприятие 2.003 «Содержание имущества, составляющего казну МО «Селижаровский район» выделено средств 342,2 тыс. руб., освоено средств 331,2 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием по фактической потребности.

           Мероприятие 2.004 «Техническое обслуживание газовых сетей, находящихся в казне МО «Селижаровский район» выделено средств 740,0 тыс. руб., освоено средств 727,8 тыс. руб. Неполное освоение средств связано  с финансированием по фактической потребности.
          Мероприятие 2.007 «Взносы на капитальный ремонт за помещения, находящиеся в собственности  МО «Селижаровский район» выделено средств 91,2 тыс. руб., освоено средств 91,2 тыс. руб. Полное освоение средств.

Зам. руководителя комитета                                                                            Т.С.Львова
