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Пояснительная записка к отчету о реализации муниципальной программы  Селижаровского муниципального округа «Управление муниципальным имуществом и регулирование земельных отношений» на 2021-2025 годы за 2021 год 
I. Наименование программы: муниципальная программа Селижаровского муниципального округа «Управление муниципальным имуществом и регулирование земельных отношений» на 2021-2025 годы (далее программа) утверждена постановлением Администрации Селижаровского района от 28.12.2020 № 484/1 (с изменениями и дополнениями). 

II. Администратором муниципальной программы является комитет  имущественных и земельных отношений Администрации Селижаровского  муниципального округа. Срок действия программы 2021-2025 годы.                                                                                                                                                                          
III. Цель муниципальной программы: «Обеспечение эффективного управления муниципальным имуществом и использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственной собственности до разграничения».
IV. Общий бюджет программы на 2021 год составил 4580,1 тыс. руб., фактически израсходовано 4258,0 тыс. руб. (0,93)
            Программа содержит подпрограмму.

            Подпрограмма 1 «Управление имуществом и земельными ресурсами Селижаровского муниципального округа»:

- запланировано 2175,8 тыс. руб., освоено 1857,7 тыс. руб.    
            Мероприятие 1.001 «Оценка муниципального имущества Селижаровского муниципального округа» выделено средств 109,0 тыс. руб., освоено средств 59,0 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с отсутствием заявок на покупку объектов недвижимости запланированных к продаже, в целях выполнения программы приватизации. Финансирование, произведено исходя из объема фактически выполненных работ.

            Мероприятие 2.002 «Организация работ по формированию земельных участков» выделено средств 720,0 тыс. руб., освоено средств 578,9 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с тем, что часть запланированных кадастровых работ с 2021 года перенесена на 2022 год. Финансирование, произведено исходя из объема фактически выполненных работ.  

           Мероприятие 2.003 «Содержание имущества, составляющего казну  Селижаровского муниципального округа» выделено средств 409,9 тыс. руб., освоено средств 295,8 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием фактически выполненных услуг по отоплению помещений, находящихся в казне Селижаровского муниципального округа.
           Мероприятие 2.003 «Содержание имущества, составляющего казну  Селижаровского муниципального округа» выделено средств 144,0 тыс. руб., освоено средств 144,0 тыс. руб. Полное освоение средств.

           Мероприятие 2.004 «Техническое обслуживание газовых сетей, находящихся в казне  Селижаровского муниципального округа» выделено средств 611,9 тыс. руб., освоено средств 606,2 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием по фактической потребности.
          Мероприятие 2.007 «Взносы на капитальный ремонт общего имущества МКД за помещения, находящиеся в муниципальной собственности Селижаровского муниципального округа» выделено средств 180,9 тыс. руб., освоено средств 173,7 тыс. руб. Неполное освоение средств связано с финансированием по фактической потребности.
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