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Пояснительная записка к отчету о реализации муниципальной программы Селижаровского муниципального округа   «Культура Селижаровского муниципального округа» на 2021-2025 годы

за 2022 год

1. Наименование программы: муниципальная программа Селижаровского муниципального округа «Культура Селижаровского муниципального округа» на 2021-2025 годы, утвержденную постановлением Администрации Селижаровского муниципального округа от 28.12.2020 № 498 (с изменениями).
2. Главный администратор  (администратор)  муниципальной  программы Администрация Селижаровского муниципального округа  - Отдел культуры Администрации Селижаровскго муниципального округа.

3. Цель программы 1: Создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры и искусства, удовлетворения потребностей в развитии и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности. 

4. Общий бюджет программы на 2022 год составил 53954,6 тыс. рублей, фактически израсходовано 53329,5 тыс. рублей.

 5. Программа содержит подпрограммы:

Подпрограмма  1   Содержание, обеспечение деятельности и развития Селижаровского МУ «Музей» на период до 2025 года:

-запланировано 2869,3 тыс. рублей; фактически израсходовано 2671,7 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств 0,93.

Мероприятие 1.001 Подпрограммы 1 «Оказание муниципальной услуги музейного обслуживания населения». Неполное освоение средств связано с экономией энергоресурсов (электроэнергия), заработной платы и начислений на заработную плату. 

 Показатель:  Количество посещений Селижаровского музея. 

План 6600 ед, факт 6873 ед.. (Данные соответствуют данным статистической форме № 8-НК за 2022 год). Индекс достижения планового значения показателя равен 1,04.

Показатель: Количество созданных экспозиций и выставок в Селижаровском музее. Запланировано выставок 22 ед., выполнено 20 ед.. Индекс достижения планового значения показателя равен 0,91. 

Подпрограмма 2  Содержание, обеспечение деятельности и развития МУК «ЦБС» на период до 2025 года:

-запланировано 13890,2 тыс. рублей; фактически израсходовано 13786,2  тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств 0,99.
Мероприятие 1.001 Подпрограммы 2  «Оказание муниципальной услуги библиотечного обслуживания населения библиотеками Селижаровского муниципального округа: содержание МУК «ЦБС». Неполное освоение средств связано с экономией энергоресурсов (электроэнергия), услуг связи, заработной платы и начислений на заработную плату.

Показатель:  Количество посещений библиотек Селижаровского муниципального округа. План 98420 ед, выполнено 93125 ед. (согласно данным стат.форме №6-НК за 2022 год). Индекс достижения планового значения показателя равен 0,95. 

Показатель: Удельный вес населения, участвующих в мероприятиях МУК «ЦБС». Плановый показатель 98,8 %, выполнено 60 %. Индекс достижения планового значения показателя равен 0,6. 
Показатель: Количество экземпляров поступлений в библиотечные фонды библиотек Селижаровского муниципального округа на 1000 жителей. Плановый показатель 126 единиц, выполнено 100 единицы. Индекс достижения планового значения показателя равен 0,8. В связи с увеличением цены на  книжную продукцию, применения метода сопоставимых рыночных цен, плановый показатель был не выполнен.
Подпрограмма 3   Содержание, обеспечение деятельности и развития МУК «Селижаровский Дом культуры»  на период до 2025 года:

-запланировано 27055,1 тыс. рублей; фактически израсходовано 27055,1 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств 1.

Подпрограмма 4 Содержание, обеспечение деятельности и развития МОУ ДО «Селижаровская ДШИ» на период до 2025 года:

-запланировано 9272,1 тыс. рублей; фактически израсходовано 8952,3 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств 0,97.

Мероприятие 1.001 Подпрограммы 4 Оказание муниципальной услуги предоставления дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства. Неполное освоение средств связано с экономией энергоресурсов (электроэнергия), услуг связи, заработной платы и начислений на заработную плату. 

Обеспечивающая подпрограмма на период до 2025 года:

- запланировано 867,8 тыс. рублей; фактически израсходовано 864,2 тыс. рублей. Индекс освоения бюджетных средств 0,99. Неполное освоение средств связано с экономией услуг связи.

 Руководитель Отдела культуры

Администрации Селижаровского 

муниципального округа                                                                   Борисова О. В.

