ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета муниципального образования  Городское поселение- поселок Селижарово за 2020 год

За 2020 год доходы  бюджета муниципального образования Городское поселение-поселок Селижарово  исполнены в объеме  22 312,7 тыс. руб. или  83,4% к уточненным прогнозным назначениям (26 754,1тыс. руб.) Доходная часть бюджета поселения уменьшилась  на 2 731,3 тыс. руб. к уровню 2019 года. Снижение связано с недополучением НДФЛ от УК «Прагма Капитал».
В бюджет муниципального образования  Городское поселение-поселок Селижарово за 2020 год поступление собственных налоговых и неналоговых доходов составило 16 269,0 тыс. руб. или 79,6% к объему прогнозных назначений.  Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в структуре доходов  бюджета  поселения сложился в размере 72,9%.   К уровню 2019 года  объем собственных доходов уменьшился на 4 247,9 тыс. руб.
В структуре налоговых и неналоговых доходов  наибольший удельный вес приходится  на   следующие доходные источники:

- налог на доходы физических лиц  - 48,7 %;

- имущественные налоги  - 43,3%

Налог на доходы физических лиц  исполнен на 64,9 %. При утвержденном прогнозе 12 214,4 тыс. руб., фактически получено 7 927,9 тыс. руб., что ниже  на 4 362,8 тыс. руб. фактических поступлений 2019 года. (недополучение НДФЛ от УК «Прагма Капитал»).
Земельный налог при утвержденном прогнозе 5 424,2 тыс. руб. фактически поступил в сумме 4 877,9 тыс. руб., 90% к прогнозу и на 412,7 тыс. руб. меньше уровня 2019 года. Снижение поступлений по имущественным налогам связан с имеющейся просроченной кредиторской задолженности населением по данному налогу и завышенным прогнозом администратора доходов Межрайонной ИФНС России №6 по Тверской области..
По налогу на имущество физических лиц прогнозные назначения составили 2 015,6 тыс. рублей. Фактические поступления – 2 165,9 тыс. рублей, более 100 % к прогнозу  и на 152,2 тыс. руб. выше уровня 2019. Увеличение поступления налога обусловлено тем, что население частично погасило задолженность прошлых лет по уплате налога на имущество.
Доходы от использования имущества за 2020 год составили 1 205,3 тыс. руб. при прогнозных назначениях 735,8 тыс. руб. (более 100%) ,что выше на 489,5 тыс. руб. объема поступлений прошлого года. (погашена задолженность прошлых лет ООО «Бизнес Проект, также проводилась работа по взысканию задолженности с должников по уплате арендной платы за использование имущества).
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах поселений составили 86,9 тыс. руб. (более 100%).
Штрафы, санкции, возмещение ущерба составили 5,1 тыс.руб. при плане 4,3 тыс.руб. составили более 100%.(Выявлены нарушения законодательства).
Безвозмездные поступления в структуре доходов  бюджета поселения за отчетный период поступили в объеме 6 043,7 тыс. руб. при плане 6 307,8 тыс.руб. Исполнение прогнозных назначений составило 95,8%. 
 К уровню прошлого года наблюдается увеличение поступлений на 1 516,6 тыс. руб. (4527,1 тыс.руб.) в связи с тем, что поселение в 2019 году не участвовало в Программе по поддержке местных инициатив. В 2020 году в рамках программы по поддержке местных инициатив осуществлен проект «Устройство контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов». Субсидия из областного бюджета составила 677,5 тыс.руб.
Межбюджетный трансферт, от депутатов Законодательного Собрания тверской области на участие в ППМИ составил 8,5 тыс.руб.
Безвозмездные средства населения и организаций для участия в ППМИ составили 254,5 тыс.руб.

В 2020 году поселение участвовало в федеральной программе «Формирование современной городской среды» - Благоустройство набережной по ул.Чапаева». Субсидия составила 4 845,4 тыс.руб. 
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета- 257,6 тыс. руб.(100%).

Прочие субвенции составили 0,2 тыс.руб. (100%)
На исполнение расходных обязательств бюджета муниципального образования Городское поселение – поселок Селижарово за отчетный период направлено 23 880,2 тыс. рублей или 91,1 % к утвержденным  годовым назначениям.

В первоочередном порядке в 2020 году финансировались расходы по выплате заработной платы, начислениям на заработную плату, оплате  коммунальных услуг, по доплате к пенсии муниципальным служащим. 

Расходы по общегосударственным вопросам при плановых назначениях – 4 615,3тыс. руб. составили 4 302,7 тыс. руб. или 93,2 %.

За счет этих средств производились расходы по выплате заработной платы, прочих выплат и начислений на заработную плату главе муниципального образования и аппарату управления, оплата коммунальных услуг, услуг связи, услуги информационной программы «Гарант», обслуживание оргтехники, обслуживание системы «СБиС++», Годовое лицензионное обслуживание ПП "Парус-Бюджет 7", канцелярских товаров, бензина, запасных частей для автомобиля, охрана здания.
Планирование и расходование ассигнований на содержание органов местного самоуправления городского поселения – поселок Селижарово осуществляется строго с учетом норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных служащих муниципальной службы Тверской области.

Расходы по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» составили 308,3 тыс. руб. при плане 372,6 тыс. руб. процент исполнения 82,7% (уплата налогов, взносы в Ассоциацию глав муниципальных образований, кадастровые работы, оценка недвижимости).
Расходы на осуществление первичного воинского учета составили 100%, при плане 257,6 тыс. руб. кассовые расходы составили 257,6 тыс. руб. Расходы производились по выплате заработной платы и начислений по оплате труда, канцелярские расходы.
Расходы по статье национальная безопасность и правоохранительная деятельность составили 48,9 тыс.руб., при плане 50,0 тыс.руб. 97,8 % .
На жилищно - коммунальное хозяйство израсходованы средства бюджета в сумме 19242,1 тыс. рублей  при плане 21 246,5 тыс. рублей, процент выполнения составил- 90,6 %, в том числе:

1. на жилищное хозяйство израсходовано 108,4 тыс. руб., при плане 361,2 тыс. руб. процент выполнения составил- 30,0 %. 
2. на коммунальное хозяйство израсходовано 4 258,3 тыс.руб. при плане 4 258,3 тыс.руб. (субсидия на возмещение затрат, в связи с оказанием банных услуг -2 058,3 тыс.руб., предоставление межбюджетного трансферта на организацию водоснабжения и водоотведения -2 200,0 тыс.руб.). 

- субсидия МУП «ЖКХ» на возмещение затрат, в связи с оказанием банных услуг на территории городского поселения – 2 058,3 тыс. руб. при плане 2058,3 тыс. руб., процент выполнения составил- 100 %;

3. на благоустройство израсходовано 14 875,4 тыс.руб. при плане 16 627,0 тыс.руб. (89,5 %) в т.ч.:

 - на уличное освещение 3960,0 тыс. руб. при плане 4509,0 тыс. руб., процент выполнения составил- 87,8 %, (на электроэнергию 2 916,5  тыс. руб., обслуживание уличного освещения – 1 043,5 тыс. руб.)
- на содержание и благоустройство мест отдыха граждан и других объектов благоустройства – 3 521,5 тыс.руб. при плане 4 360,1 тыс.руб. - 80,7% (ремонт скамеек– 123,9 тыс.руб., ремонт бетонного постамента в парке по ул. Вокзальная - 173,9 тыс.руб., опиливание деревьев, кустов, веток – 821,9 тыс.руб., транспортные услуги - 565,2 тыс.руб., работы по уборке мест общего пользования -395,9 тыс.руб., установка пешеходного ограждения – 391,8 тыс.руб., поставка афишных тумб - 321,0 тыс.руб., благоустройства парка «Детский» - 136,0 тыс. руб., благоустройство территории по ул. Ленина -133,2 тыс.руб., расконсервация и пуск фонтана, насос для фонтана, покупка и установка уличных камер видеонаблюдения – 121,6 тыс.руб., покупка и установка качели кованой -126,8 тыс.руб., ремонт подвесного моста - 99,0 тыс.руб., поставка снегоуборщика и газонокосилки – 111,3 тыс.руб., покупка бензопил)
- на содержание гражданского кладбища и захоронение безродных граждан направлено - 479,3 тыс. руб. (100%); 
- расходы на проведение массовых районных мероприятий составили -167,0 тыс. руб. процент выполнения составил- 100 % (организация и проведение фейерверка).

- расходы на реализацию программ по поддержке местных инициатив. при плане 1733,8 тыс.руб. выполнены на 84,8 % - 1469,7 тыс.руб. (устройство контейнерных площадок для сбора ТКО областная доля - 686,0 тыс. руб., доля местного бюджета 783,7 тыс.руб.); 
- на содержание и улучшение внешнего вида братских воинских захоронений направлено 213,1 тыс.руб. (100%)

- расходы на формирование городской среды за счет средств местного бюджета в сумме на условиях софинансирования в сумме 5 064,8 тыс.руб. (98,0%) (Благоустройство набережной по ул.Чапаева )
Расходы бюджета на доплату к пенсии муниципальным служащим составили 28,9 тыс. руб.(94,7%) 
Объем остатков средств на счете муниципального образования на конец отчетного периода составил 1 780,6 тыс.рублей, что меньше объема остатков прошлого года на 1 567,5 тыс. руб. (3 348,1 тыс.руб.).
По данным финансовой отчетности за 2020 год в муниципальном образовании просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
