ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета муниципального образования Оковецкое сельское поселение за 2020 год

За 2020 год доходы бюджета муниципального образования Оковецкое сельское поселение исполнены в объеме 2 666,5 тыс.руб. или 99,1 % к уточненным прогнозным назначениям (2 690,7 тыс. руб.). Доходная часть бюджета поселения увеличилась на 28,9 тыс. руб. к уровню 2019 года (2 637,6 тыс. руб.)

В бюджет муниципального образования Оковецкое сельское поселение за 2020 год поступление собственных налоговых и неналоговых доходов составило 1 929,0 тыс. руб. или более 100 % к объему прогнозных назначений. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в структуре доходов бюджета поселения сложился в размере 72,3 %. К уровню 2019 года объем собственных доходов увеличился на 250,1 тыс. руб.(1 678,9,6 тыс.руб.)
В структуре налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают налоги на имущество и составляют 1 898,3 тыс. руб. при прогнозных назначениях 1846,8 тыс.руб., исполнение составило  более 100%, что на 259,7 тыс. руб. больше по сравнению с 2019 г.(1 638,6 тыс.руб.). Удельный вес в структуре собственных доходов  составил 98,4 %. 

Налог на доходы физических лиц исполнен на 92,1%, при утвержденном прогнозе 33,3 тыс. руб., фактически получено 30,7 тыс. руб., что больше на 1,9 тыс. руб. фактических поступлений 2019 г. Удельный вес в структуре собственных доходов составил 1,6 %. 
Земельный налог при утвержденном прогнозе 1 666,8 тыс.руб. фактически поступил в сумме 1 662,8 тыс.руб. (99,8 % ), что на 177,6 тыс.руб. больше фактического уровня 2019 года. Удельный вес в структуре собственных доходов составил 86,2 %. 
 По налогу на имущество физических лиц прогнозные назначения составили 180,0 тыс. руб. фактическое поступление – 235,5 тыс. руб. или более 100 %, что на 82,1 тыс. руб. больше  по сравнению с 2019 г. Удельный вес в структуре собственных доходов составил 12,2%. Увеличение поступления налога обусловлено тем, что население  погасило задолженность  по уплате налога на имущество.
Штрафы при прогнозных назначениях 1,3 тыс.руб. составили 0%. Невыявлено нарушений законодательства в поселении.
Безвозмездные поступления в структуре доходов  бюджета поселения за отчетный период поступили в объеме 737,5 тыс. руб. Исполнение прогнозных назначений составило 91,1 %.
К уровню прошлого года в целом наблюдается уменьшение безвозмездных поступлений на 221,2 тыс. руб. 
Дотация из областного бюджета составила 477,5 тыс.руб., что ниже уровня 2019 года на 213,2 тыс.руб. (690,7 тыс.руб.)

Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 100% (84,3 тыс.руб.)

Прочие межбюджетные трансферты на организацию временно трудоустройства граждан составили 4,5 тыс. руб. (100%).

Прочие безвозмездные поступления от населения составили 171,0 тыс.руб., при утвержденном прогнозе 242,8 тыс. руб., что составляет 70,4% исполнения (безвозмездные поступление от населения за пользование водоснабжением).
На исполнение расходных обязательств бюджета муниципального образования Оковецкого сельского поселения за отчетный период направлено 3 072,6 тыс. рублей или 80,5% к утвержденным годовым назначениям.

 В первоочередном порядке в 2020 году финансировались расходы по выплате заработной платы, начислениям на заработную плату, оплате коммунальных услуг, по доплате к пенсии муниципальным служащим. 

Расходы по общегосударственным вопросам при плановых назначениях- 2 291,5 тыс. руб. составили -2060,8 тыс. руб. или 89,9 %.

 За счет этих средств производились расходы по выплате заработной платы, прочих выплат и начислений по оплате труда главе муниципального образования и аппарату управления, оплата коммунальных услуг, услуг связи, обслуживание оргтехники, приобретение канцелярских товаров, бензина, запасных частей для автомобиля, техническое обслуживание автомобиля.

Планирование и расходование ассигнований на содержание органов местного самоуправления Оковецкого сельского поселения осуществляется строго с учетом норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных служащих муниципальный службы  Тверской области.

Расходы по национальной обороне на осуществление первичного воинского учета составили 100% при плане 84,3 тыс. руб. кассовые расходы составили 84,3 тыс. руб. Расходы производились на выплату заработной платы и начислений по оплате труда, канцелярские расходы.

Расходы по национальной безопасности и правоохранительной деятельности выполнены на  100 %, при кассовое исполнение составило 36,0 тыс. руб. 
Расходы по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время  в рамках муниципальной программы  МО «Селижаровский район» Тверской области «Содействие временной занятости безработных и ищущих работу граждан Селижаровского района» на 2018-2023 годы  составили 4,5 тыс. руб.(100%)
На жилищно-коммунальное хозяйство израсходованы средства бюджета в сумме 877,0 тыс.рублей при плане 1397,6 тыс. рублей, процент выполнения составил - 63,5 %., в том числе :

-жилищное хозяйство 5,1 тыс. руб. при плане 5,6 тыс. руб. процент выполнения составил 91,1 %;
- на содержание и ремонт системы водоснабжения поселения- 587,6 тыс. руб. при плане 864,1 тыс. руб., процент выполнения составил- 68,0 %.
Мероприятия по благоустройству 294,3 тыс. руб. при плане 527,9 тыс. руб. процент выполнения -55,7 %., в том числе:

- на уличное освещение 151,2 тыс. руб. при плане 209,9 тыс. руб., процент выполнения составил -72,0 % (оплата коммунальных услуг, замена уличных фонарей)
- на содержание и благоустройство мест отдыха граждан - 22,4 тыс.руб. при плане 53,8 тыс.руб. -41,6%;
- на расходы по строительству и ремонту колодцев 42,3 тыс.руб. при плане 45,0 тыс.руб. – 94,2% 
- на содержание и улучшение внешнего вида братских захоронений 77,0 тыс. руб. процент выполнения составил- 66,8 %; (покупка венков к 9 Мая, покраска памятников);
- участие в организации деятельности по сбору твердых коммунальных отходов – 1,4 тыс. руб. (100%).
Объем остатков средств на счете муниципального бюджета на конец отчетного периода составил 1 622,8 тыс.рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года (2 028,9 тыс. руб.) объем остатков уменьшился  на 406,1 тыс. руб. 

За истекший год сохранена положительная тенденция последних лет по недопущению просроченной кредиторской задолженности. По данным финансовой отчетности за 2020 год в муниципальном образовании просроченной кредиторской задолженности на отчетную дату нет.

